

В понедельник у Главы

О чём говорили на планёрке

В первый понедельник нового года на совещании у Главы МО «Темкинский район» С.А. Гуляева руководители организаций подвели итоги работы вверенных им служб в праздничные дни.

Так начальник пункта полиции Терехин Н.М. доложил, что на протяжении всех праздничных дней в районе была спокойная, стабильная обстановка. В пункт полиции поступило 17 сообщений, среди которых не было зарегистрировано ни одного серьёзного или тяжкого правонарушения. Сотрудники полиции и народные дружинники поддерживали порядок на всех новогодних мероприятиях.

Все праздничные дни несли вахту и медицинские работники нашего района. Три дня в поликлинике вели амбулаторный приём специалисты. В остальные дни было организовано дежурство. Среди обратившихся пациентов были выявлены случаи переохлаждения и обморо-

жения.

Из отчёта начальника отдела по культуре, спорту и молодёжной политике Ерёмича И.В. следует, все запланированные мероприятия прошли на должном уровне. Во всех учреждениях культуры прошли новогодние вечера отдыха и детские новогодние утренники. В дни отдыха жители и гости нашего района могли не только посетить спортивные мероприятия, но и принять в них участие.

К сожалению в праздничные дни не обошлось и без печальных событий. В канун Нового года в деревне Абрамово в огне погибла семья из трёх человек. А 6 января деревня Замыцкое лишилась жилого дома. 9 января в пожарную часть поступило сообщение о возгорании дома в деревне Дубенск Батюшковского сельского поселения. Причины всех пожаров неосторожное обращение с огнём и неисправленная электропроводка.

Г.Васильева

Возвращаясь к поднятой теме

Тёмкинский район – родина Марины Ладыниной



нашем районе. Мы поддерживаем связь с ее родственниками и обратились к ним с просьбой передать информацию из книги о генеалогическом древе Ладыниных. Редакция обращается ко всем, кто знает обо всем, что связано с великой актрисой, кто помнит ее приезды на малую родину, последний из которых был летом 1985 года, когда директор совхоза «Темкинский» М.А.Васильева выделяла Марине Ладыниной машину. Актрисе тогда было 77 лет. Ждем ваши воспоминания.

Вопрос, поднятый нашей газетой, был обсужден и на прошедшем 11 января совещании с журналистами в честь нашего профессионального праздника.

Алексей Островский отметил важность и значимость поднятой проблематики, поручив начальнику Департамента по внутренней политике Константину Никонову проработать данный вопрос совместно с руководством муниципального образования, региональными парламентариями в срок до 1 мая, особо подчеркнув, что мемориальная доска должна быть установлена за счет внебюджетных источников: «Место размещения, конечно, нужно определить во взаимодействии с местными властями и родственниками актрисы».

С.Кузьмина

Людей, которые дожили до 90 лет принято называть долгожителями. Порой это удивительные люди, несмотря на такие уважаемые годы они активны, подвижны. Надо видеть, каким умом светятся их глаза, как живо интересуются тем, что вокруг них. По сложившейся доброй традиции в день больших и почётных юбилеев принимали поздравления от Администрации Смоленской области, Администрации МО «Темкинский район», районного Совета ветеранов, Администрации сельских поселений участница Великой Отечественной войны Потрашкова Варвара Евсеевна (верхнее фото) и ветеран труда Соленова Анастасия Федосеевна (нижнее фото).

За спиной у Варвары Евсеевны трудная, но счастливая жизнь. Шестнадцатилетней девочкой записалась она вольнонаёмной в 32 прачечный отряд 33 армии. Сейчас трудно представить, как эти молоденькие девчушки работали на износ физических сил. Приходилось при любой погоде в жару или холод под бомбёжками и ар-

Два юбилея - две судьбы

замёрзнуть, наша героиня сама сложила печь. Ни какой работы не боялась Варвара Евсеевна:

ного помещика, самую тяжёлую физическую работу приходилось выполнять. Но



тобстрелами полоскать бельё в ближайших реках.

С Первым Белорусским фронтом прошла через всю войну, и встретила Победу в 40 км от Берлина. Имеет 12 благодарностей от командования. Награждена орденом «Отечественной войны II степени», медалями «За боевые заслуги» и «За победу над Германией» Демобилизовалась Варвара Евсеевна в августе 1945 года. Возвращение на родину было омрачено известием о том, что отец пропал без вести, а брат тяжело ранен и находится на излечении в госпитале. Мать и её младший братишка ютились в неотопляемом сарае. Приближались холода и, чтобы не

была поводом и бухгалтером в совхозе Васильевский. Вместе с мужем воспитали трёх дочерей и шестерых внуков. Несколько лет назад ушёл из жизни муж Михаил Павлович. И снова все заботы по хозяйству легли на плечи Варвары Евсеевны.

Никакое лихолетье, ни как и е трудности не могли ожесточить душу ветерана. Она по-прежнему чутко отзывалась на чужую беду. До слёз была растрогана Верюсская Лариса Николаевна, когда случилась беда в её семье, пожар, Варвара Евсеевна, прочитав обращение в газете, оказала материальную помощь.

Немало трудностей выпало на долю и Анастасии Федосеевны Соленовой, жительницы деревни Бурково. Родилась она в деревне Истра, неподалёку от нынешнего места проживания. Только нет её теперь на карте, как тысячи других деревень, она не смогла возродиться после войны. Девчонкой подростком угнали фашисты Настю в рабство. До самого победного мая 45 года работала на мест-

как бы не было трудно, никогда не теряла веры в победу. И этот день настал. Среди воинов-освободителей она встретила свою первую любовь - будущего отца единственной дочери. Приглянулась молоденькая девчушка курскому пареньку Александру Носову. После демобилизации приехал Александр на Смоленщину, чтобы увести Анастасию на свою родину в Курскую область. Но не могла она оставить своих родителей, которые уже были в преклонном возрасте. А кругом разруха. Население жило в землянках и блиндажах. Надо было и строить жильё, и восстанавливать народное хозяйство. Вот и приходилось быть и строителем, и пахарем, и дояркой, и свинаркой. С любой работой могла справиться Анастасия Федосеевна. Здесь она встретила своего будущего мужа Соленова Василия Алексеевича, который помог воспитать дочь и долгие годы был верным спутником по жизни. Сейчас у Анастасии Федосеевны двое внуков, есть и правнучка.

От всего сердца поздравляем с 90-летием наших героинь! Такой юбилей очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почётный возраст. Желаем, чтобы здоровье не подводило, жизнерадостие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долгожительства.

Г.Васильева

В преддверии Дня российской печати, который отмечается 13 января, в администрации области состоялось торжественное мероприятие, участие в котором приняли представители средств массовой информации и полиграфической отрасли региона.

Средства массовой информации сегодня – не просто источники новостей. За свою

Официально

Алексей Островский поздравил сотрудников средств массовой информации Смоленщины с профессиональным праздником

делает что-то неправильно, – пишете об этом, подсказывайте власти».

Ключевое место среди ре-

литики открытости власти и расширять возможности диалога со смолянами, поскольку средства массовой информации

сегодня – не просто источники новостей, они превратились в дискуссионные площадки, в первую очередь, на уровне субъекта и муниципальных образований».

Далее

информационно-издательского центра «Рабочий путь» Мария Демочкина подняла вопрос об увековечении памяти известной актрисы Марины Ладониной на ее малой родине – в Темкинском районе: «Недавно я связалась с племянником артистки, у него есть мечта об открытии мемориальной доски в честь имениной родственницы, пусть не в деревне Скотинино, где родилась актриса, а в райцентре. Мои темкинские коллеги обратились к депутатам областной Думы с просьбой поддержать эту инициативу, но поскольку я здесь, не могу не воспользоваться возможностью обратиться к Вам лично за содействием».

Алексей Островский отметил важность и значимость поднятой

встрече в Минске вновь поднял этот вопрос. Понимаю как Губернатор, что Смоленщина, являясь основным «горлышком» для въезда граждан Евросоюза и других государств, теряет очень серьезный туристический, инвестиционный потенциал, когда иностранные туристы не могут въехать на нашу территорию. Думаю, данный вопрос в перспективе будет решен, тем более, что МИД Российской Федерации занимает такую же позицию».

Интересовались журналисты и темой укрупнения сельских поселений. Отвечая на заданный вопрос, Алексей Островский отметил: «Мера вынужденная. Это одно из требований Министерства финансов к субъектам Федерации, в том числе, и к Смоленской области, – для того, чтобы мы могли рассчитывать или хотя бы претендовать на какую-либо помощь федерального центра. У нас на данный момент 328 муниципальных образований. А по иным субъектам Федерации в Центральном федеральном округе, которые значительно больше нас, – 50, 60, 70 муниципальных образований. У нас, как видите, в 5-7 раз больше. Поэтому мы приняли решение их укрупнять. В подобном объединении есть как плюсы, так и минусы».

Плюсы в чем? Существенно сократится расходование бюджетных средств на содержание руководства администраций этих поселений и депутатский корпус сельсоветов. Судите сами. В поселении 200 человек, а обслуживает их 15 человек, получающих зарплату, имеющих служебные кабинеты, оплачиваемую электроэнергию, телефонную связь. Есть и минусы. До этого какой-нибудь бабушке из самой отдаленной деревни нужно было проехать 15-20 км до сельсовета, а теперь – несколько больше. Поэтому мы стараемся по каждому муниципалитету проводить максимально эффективное и рациональное объединение, чтобы минимизировать неудобства для населения».

При этом, по словам Губернатора, в процессах территориального преобразования поселений региональная власть будет опираться, в первую очередь, на предложения муниципальных образований: «Проживая и работая на территории района, местные власти лучше представляют, как ту или иную конфигурацию поменять. Поэтому первично мы берем за основу предложение муниципалитета, если есть какие-либо сомнения, задаем вопросы и в диалоге приходим к оптимальной схеме».

Игорь Алиев



трехсотлетнюю историю они прошли путь от единичных печатных изданий до масштабной медиа-системы, объединяющей различные способы передачи информации, став дискуссионными площадками, посредником в диалоге между властью и обществом, союзниками в решении существующих проблем.

В этом году на Смоленщине свой профессиональный праздник отметят коллективы 139 средств массовой информации, 20 полиграфических предприятий и 11 издательств.

Поздравляя присутствующих с профессиональным праздником, Алексей Островский особо подчеркнул: «Администрация региона, безусловно, дорожит партнерскими отношениями со всеми вами, с теми представителями медиа-сообщества, кто честно и добросовестно формирует информационное пространство, работает в интересах жителей региона. Главное – не хвалить, а писать правду. Я неоднократно говорил, выступая перед вами, на других площадках, что, если власть

региональных СМИ занимают районные газеты: 26 изданий регулярно транслируют самую актуальную для жителей муниципалитетов информацию. «Мы как власть стараемся активно поддерживать развитие информационных ресурсов там, где без государственной поддержки прессе труднее всего. Это, в первую очередь, касается муниципальной прессы в муниципальных образованиях. Администрация региона неоднократно получала от вас обратную связь, подтверждающую, что мы пошли по правильному пути, приняв решение перенести зону юридической ответственности с муниципального уровня на уровень субъекта. Тем самым, спасли ряд муниципальных изданий, а где-то значительно улучшили ситуацию», – отметил Губернатор.

Глава региона подчеркнул, что одним из наиболее действенных инструментов в части формирования диалога со смолянами могут стать дискуссии на страницах региональной прессы: «Вы помогаете Администрации области в полной мере реализовывать по-

традиции состоялась церемония награждения лучших представителей средств массовой информации региона и полиграфической отрасли. Алексей Островский вручил Почетные грамоты Администрации и Благодарственные письма Губернатора коллективам редакций, журналистам и сотрудникам полиграфических предприятий.

Также были подведены итоги ежегодного областного конкурса на лучшую журналистскую работу по освещению процессов экономического развития Смоленской области. Его лауреатами стали:

- Ирина Куропаткина, ответственный секретарь редакции газеты «Сафоновская правда» - 1 место;

- Александр Пияев, специальный корреспондент Филиала ВГТРК «Смоленск» - 2 место;

- Геннадий Иванов, журналист редакции газеты «Сельская правда» - 3 место

В ходе неформального общения смоленские журналисты не упустили возможность задать Губернатору интересующие их вопросы, касающиеся разных сфер деятельности.

Так, корреспондент

проблематики, поручив начальнику Департамента по внутренней политике Константину Никонову проработать данный вопрос совместно с руководством муниципального образования, региональными парламентариями в срок до 1 мая, особо подчеркнул, что мемориальная доска должна быть установлена за счет внебюджетных источников: «Место размещения, конечно, нужно определить во взаимодействии с местными властями и родственниками актрисы».

Один из вопросов касался запрета на проезд иностранных граждан через пункт пропуска «Красная Горка» на границе с Республикой Беларусь. Губернатор дал следующий комментарий по данному поводу: «Я как глава региона уже несколько лет пытаюсь добиться того, чтобы данный пункт на границе был создан. Получил в этом вопросе поддержку и Комитета Государственной Думы по международным делам, и МИДа Российской Федерации. Но, в первую очередь, это должно быть межправительственное решение двух государств. Знаю, что МИД в лице министра Сергея Лаврова на недавней двухсторонней

В феврале смолян ожидает большой спортивный праздник, традиционно объединяющий поклонников одного из самых популярных и массовых видов



спорта – «Лыжня России». Региональный этап крупнейшей лыжной гонки страны проводит-

ся под патронатом Губернатора Алексея Островского, который

считает пропаганду здорового образа жизни, развитие спортивного и физкультурного движения

на Смоленщине одним из приоритетных направлений в работе Администрации области.

Принять участие в юбилейной XXXV-ой Всероссийской массовой лыжной гонке 11 февраля смогут жители 72 субъектов Федерации. Организаторы планируют, что на старты в этом году выйдут более полутора миллионов поклонников данного вида спорта.

«Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года и всегда является ярким, масштабным зимним праздником, ведь в ней принимают участие, как профессиональные лыжники, так и любители в возрасте от 12 до 70

лет и старше. В этом году всем, кто выйдет на старт в российских регионах, предстоит продолжить давние и замечательные спортивные традиции – в честной и красивой борьбе продемонстрировать высокое мастерство, бойцовский дух и волю к победе.

В Смоленске соревнования пройдут на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Смена» в Красном Бору 11 февраля.

Регистрация участников будет проводиться с 6 по 10 февраля с 10.00 до 17.00 по адресу: ул. Рыленкова, д.14, здание КОС-ДЮСШОР «Юность России».

Справки по телефонам:

«Лыжня России-2017»

61-25-78, 61-27-08.

Программа соревнований:
10.00 – старт на дистанцию 10 км (мужчины, женщины),
11.00 – старт на дистанцию 5 км (юноши, девушки),
12.00 – церемония открытия,

12.30 – старт спортивных семей, лиц с ограниченными возможностями здоровья,
12.45 – старт на дистанцию 3 км (массовый забег).

Также по традиции региональный этап «Лыжни России 2017» пройдет в городах области - Вязьме, Рославле, Духовщине и Гагарине.

Предполагается, что в Смоленской области на старт выйдут более 4 тысячи человек.

Илья Конев



УСАДЬБА

садоводам и огородникам



Выбираем семена для посадки

Залог хорошего урожая - это правильно выбранные и подготовленные семена. Пожалуй, с этим не будет спорить ни один огородник (дачник). Именно поэтому опытные и

нах, то есть дачно-огородных! Так начинающему огороднику (дачнику) могут даже подсказать, какому сорту следует отдать предпочтение или чем один сорт отличается от другого.



бывалые огородники заготавливают семена сами, когда сорта проверены годами. Таких половина. Другая половина идёт в магазин и покупает новинки, пробуя и экспериментируя: в этом году посадил один, в следующем другие. И те и другие правы. Ведь важен конечный результат - высокий урожай и полный погреб овощей осенью. Поэтому сегодня поговорим о том, как выбрать семена и не быть обманутым и как подготовить семена к посадке.

1. Первое и самое главное правило: покупайте семена в специализированных магази-

нах, то есть дачно-огородных! Так начинающему огороднику (дачнику) могут даже подсказать, какому сорту следует отдать предпочтение или чем один сорт отличается от другого.

2. Не покупайте на красивые этикетки. Главное, чтобы на пакетике была конструктивная информация о сорте:

- название культуры, сорта или гибрида;
- вес семян в граммах или их количество в штуках;
- срок годности семян с точностью до месяца, номер партии семян;
- название семеноводческой фирмы, её адрес, телефоны.

Кроме того, обратите внимание на присутствие строчки «соответствует ГОСТу». Отдайте предпочтение сортам, которые вы уже испытывали и которые вам понравились. И вот здесь

говорить о семенах на ленте, то это тоже определённое удобство при посеве, особенно мелких семян, например моркови. Хотя сейчас продают на ленте и редис, и петрушку, и другие семена пряных культур. Так что выбирайте, что вам по душе. Особое внимание следует уделить семенам, которые прошли обработку фунгицидами и инсектицидами. Их тоже одевают в цветные гелиевые «одежки» или украшают сами семена в яркие цвета. Обработка предназначена для защиты семян и проростков от различных болезней. Кроме того, окраска семян облегчает посев.

есть одна маленькая хитрость. Знакомые сорта можно приобрести и в простенькой упаковке. Особенно это касается семян таких овощей, как редис, морковь, свекла, укроп, лук, капуста, петрушка, и других, которые сеет каждый огородник. Но и от новинок не отказывайтесь, а то можете отстать от времени. Сейчас появились такие новинки, как семена в капсулах и на лентах. И те и другие удобны для разных ситуаций. Например, капсулы используют обычно при посеве самых мелких семян. Возьмите, к примеру, петунию. Любому огороднику (дачнику) знает, что сеять эти семена раньше было сущим наказанием. Теперь, когда каждое микроскопическое семя производителя одели в цветную «одежду» и поместили в пластиковый контейнер, сеять семена стало приятно. Вот только стоить они стали дороже. Но тут уж ничего не поделаешь: за удобство нужно платить. Если

говорить о семенах на ленте, то это тоже определённое удобство при посеве, особенно мелких семян, например моркови. Хотя сейчас продают на ленте и редис, и петрушку, и другие семена пряных культур. Так что выбирайте, что вам по душе. Особое внимание следует уделить семенам, которые прошли обработку фунгицидами и инсектицидами. Их тоже одевают в цветные гелиевые «одежки» или украшают сами семена в яркие цвета. Обработка предназначена для защиты семян и проростков от различных болезней. Кроме того, окраска семян облегчает посев.

Тропические неженки

Зима - суровое время для большинства комнатных растений. Для таких тропических неженек, как узамбарские фи-



алки, наши долгие снежные месяцы - настоящее испытание. Хотя в умелых руках этот чудесный цветок может и не заметить смены времён года.

Многие растения в народе живут "под чужой фамилией". Так, например пеларгонии у нас зовут геранями, чубушники - жасминами, а нашу сегодняшнюю героиню чаще всего называют просто фиалкой. Настоящее имя этой красавицы - сенполия. Оно было дано в честь её первооткрывателей Вальтера и Ульриха Фон Сен-Поля. Второе её название - узамбарская фиалка. Цветы фиалок - настоящее произведение искусства. Такого разнообразия оттенков и форм не встретишь у других комнатных цветов - именно поэтому фиалки являются самым популярным объектом цветочного коллекционирования.

Уход зимой



Конечно, чтобы вырастить такую красоту, придётся постараться. Сенполии не из тех комнатных цветов, о которых можно на время забыть. Это настоящие тропические неженки, ценительницы комфорта и постоянства. Особое внимание этим растениям требуется зимой. На родине узамбарских фиалок не бывает холодов, резких перепадов температуры, долгих тёмных месяцев, когда ночь длиннее дня, а днём почти не светит солнце. Всё это нужно учитывать при выращивании сенполий на подоконнике. Сенполии чувствительны к палящему ранневесеннему и летнему солнцу, но зимой даже на южных окнах им не требуется притенение. Интенсивность освещения в это время слишком слабая, чтобы оставить на листьях ожоги. Зимой фиалки поливают особенно аккуратно - для них одинаково опасны как залив, так и пересушка земляного кома. Для полива используют тёплую отстоянную воду - от холодной воды на листьях могут появиться коричневые пятна. Поливать лучше с поддона. Не впитавшуюся жидкость нужно сливать. Очень важно зимой соблюдать температурный режим

и не допускать переохлаждения земляного кома. Оптимальная температура для выращивания фиалок находится в диапазоне от 20 до 25 градусов. При понижении столбика температура до +16 градусов эти растения могут заболеть и даже погибнуть. Лучше всего, конечно, проверять температуру на подоконнике, а в особо морозные дни в принципе переставлять растения в более безопасное место. На холоде листья фиалок бледнеют, их края загибаются внутрь, а черешки вытягиваются, растения перестают цвести - и это наиболее благополучный исход. Горячий сухой воздух, идущий от батарей центрального отопления - ещё один суровый зимний враг фиалок. Он вызывает подсыхание кончиков листьев. Повышать влажность воздуха вокруг таких цветов нужно с умом. После опрыскивания листья фиалок могут слишком долго оставаться влажными, что создаёт благоприятные условия для развития бактериальных инфекций. Лучше использовать поддоны с влажным керамзитом.

Страницку подготовила
Н. Ручкина

Нужны ли гибриды?

Долгое время к семенам гибридных овощных культур (их помечают значком F1) относились настороженно, теперь к ним привыкли. Гибриды, как правило, обладают повышенной урожайностью, большей устойчивостью к болезням. Происходит это за счёт эффекта гетерозиса (усиления всех свойств, которые проявляются лишь у растений при скрещивании сортов и только в первом поколении, на последующие поколения не действует). Скре-

щиванием занимаются на селекционных станциях. Вот почему те огородники (дачники), кто всё-таки рискнул собрать и высадить семена гибридов, сталкиваются с разочарованием. Здесь совет только один - покупайте готовые семена гибридов. Но учтите, что гибриды более требовательны к уходу и существенная прибавка урожая возможна только при хорошем уходе и питании.

Если почва на вашем огороде малопродуктивная и есть труд-

ности с поливом, то следует использовать обычные семена, они более неприхотливы.

Но перед тем, как покупать семена для нового сезона, проверьте свои старые запасы (они есть у любого огородника (дачника)). Возможно, некоторые семена ещё вполне пригодны для посева.

Во-первых, на пакетиках пишут срок годности семян, но даже это не главное. Во-вторых, нужно просто проверить ваши семена на всхожесть.

Проверяем семена на всхожесть

Возьмите из каждого пакетика по 8-10 мелких семян (для крупносеменных достаточно 4-5 шт.). Положите на салфетку в блюдце или ванночку, обильно смочите водой, прикройте, к примеру, банкой и поставьте в тёплое место. Ежедневно проверяйте и при необходимости увлажняйте. Если прорастёт 60-70% семян, ваши запасы вполне пригодны для посева. Постарайтесь их использовать, потому что до следующего года они точно не доживут.

Закрыли Год кино



В один из декабрьских вечеров прошлого года в Темкинском культурно-досуговом центре состоялся районный фестиваль «Старые песни о глав-

ночке», «Ваше благородие», «Эхо любви», «Где-то на белом свете», «Звонит январская вьюга», «Пора в путь дорогу», «Весна на Заречной улице», «Вальс

расставаний», «Оттепель», «А я иду, шагаю по Москве» и другие. Также зрители увидели танцевальные номера.

Ведущая праздника Наталья Ершова перед каждой песней проводила экскурс в то время, когда эти фильмы были особенно популярны, знакомила с историей их создания.

На мероприятии было отмечено еще одно приятное событие. Со сцены прозвучало поздравление с юбилеем методиста Темкинского СДК Акимовой Раисы Викторовны, всегда активной участницы концертов и других мероприятий, которая и своей юбилей встретила на сцене.

Всех участников программы поприветствовал начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике МО «Темкинский район» Еремич Илья Васильевич. Каждому коллективу и исполнителю были вручены дипломы участника и сувениры.

Л. Воронина
На фото:
Р.В. Акимова



Погода в с. Темкино
Вторник 17.01.

День - пасмурно	-4
Ночь - пасмурно, небольшой снег	-5
Среда 18.01.	
День - пасмурно	-7
Ночь - пасмурно	-6
Четверг 19.01.	
День - пасмурно	-10
Ночь - пасмурно	-9

С сайта www.gismeteo.ru

Глава МО «Темкинский район», коллектив Администрации МО «Темкинский район» и районный Совет ветеранов выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти Почетного гражданина Темкинского района, участника ВОВ Кудряшова Михаила Семеновича.

Администрация, Совет депутатов и жители Батюшковского сельского поселения скорбят по поводу смерти Почетного гражданина Темкинского района, участника ВОВ Кудряшова Михаила Семеновича и выражают искренние соболезнования родным и близким.

ВЫХОДНОЙ НА КУМОВОЙ



Шумно и многолюдно было на КУМОВОЙ в новогоднюю ночь!!!

Любители активного отдыха решили продолжить новогодние торжества и после боя курантов с семьями, друзьями отправились на Кумовую яму!!!

Катание с горки, лепка снеговиков, хоккей, фейерверк, НОВОГОДНЯЯ ДИСКОТЕКА и ОБЩЕНИЕ-ОБЩЕНИЕ-ОБЩЕНИЕ!!!!!!!

Поздравляем всех с Новым годом!!!

Здоровья, успехов, быть востребованными и инициативными!!!

ЗАЙМИТЕСЬ СПОРТОМ!!!

В выходные здесь, на прекрасном катке - хоккей! Проторена лыжня, есть беседка для чаепития.

МЫ ЖДЕМ ВАС КАЖДЫЙ ВЫХОДНОЙ НА КУМОВОЙ.

Еще одна горка

В начале улицы Комсомольская, на заброшенном пруду, организовано еще одно место проведения активного зимнего досуга для детей. Усилиями активистов, жителей близлежащих домов Мосолкова Олега Яковлевича и Ермаченкова Александра Петровича, здесь появились горка и каток, а еще - резная лавочка и три улыбчивых снеговика. Откликнулся на просьбу и выделил материал для этого Силанов Валерий Иванович.



Детвора по достоинству оценила сделанную с душой эту зону веселого отдыха и уже во всю веселится здесь со своими друзьями.

Осталось только поблагодарить вышеназванных неравнодушных жителей нашего поселка, которые сделали наш мир еще лучше. И это в силах каждого из нас.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции. При перепечатке и использовании информации из газеты ссылка на издание обязательна!



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00